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Lösungen: 
cc 

Geiß - Paarhufer - tagaktiven - Kitze - Krucken - Aalstrich - Kletterer - hochalpinen  
Wiederkäuer- rodeln  - Bock - Alpensträucher - sechs  - Naturgefahren  
  
Merkmale:  
dd 

Die Gämse gehört zur Ordnung der ____________________________, ist ein 
 dddd 

ziegenartiger_________________________ und gehört zur Familie der Hornartigen. 
 

Die_______________________ Gämsen haben eine Kopf-Rumpf-Länge von 110 -  
 dddd 

130 cm und ein Gewicht von 25 - 50 kg. 
 dddd 

Im Gegensatz zum Rotwild tragen beide Geschlechter ca. 25 cm lange Hörner 
 dddd 

 (________________________), die auch im Winter nicht abgeworfen werden.  
 dddd 

Auf dem Rücken des Fells ist ein schwarzer Längsstrich zu sehen, der 
 dddd 

_____________________________genannt wird.  
 dddd 

Die Gämse ist ein typischer Bewohner des _______________________ Geländes. 
 dddd 

 
Lebensweise: 
 dddd 

Sie sind ideal an die diese unwirtliche Gebirgsregion angepasst und ausgezeichnete 
 dddd 
_____________________________ . Gämsen "_________________" Schneefelder  
 
hinunter, indem sie sich auf ihre Hinterbeine setzen können.  
 dddd 
Sie ernähren sich von jungen Trieben der ______________________ (Alpenrosen 
 dddd 
etc.), Gräsern und Alpenkräuter.  
 dddd 
Gämsen leben in Herden von 15 bis 30 Tieren, die von einer erfahrenen 
 dddd 
_______________________angeführt werden.  
 dddd 
Die männliche Gämse nennt man "______________________", die weibliche  
 dddd 
Gämse "________________"und die jungen Gämsen werden "_________________"  
 dddd 
genannt. Die Tragzeit beträgt beträgt ________________ Monate.  
 dddd 
Die meisten Gämsen sterben durch ______________________________ (Lawinen- 
 dddd 
Steinschlag, strenge Winter etc.).  
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